

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Lucie Holková

Název diplomové práce: Přímé zahraniční investice v ČR – Investice do průmyslového podniku

Cíl práce: Cílem práce je na základě rozboru možných způsobů realizace investice, vybrat nejvhodnější způsob a v návaznosti na to, sestavit strategický plán a dlouhodobý finanční plán. Na základě provedené analýzy vnitřního a vnějšího prostředí pak vyvodit doporučení pro investora.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Miroslava Lungová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Ve své práci jste se věnovala také rozboru rizik po případné provedené akvizici. Která z uvedených rizik považujete za nejzávažnější a jakými opatřeními by je investor mohl minimalizovat?
2. Z provedené analýzy vyplývá, že ačkoli by realizace investice cestou brownfields byla nákladově nejvýhodnější, investor se spíše přikloní k variantě akvizice. Jaká opatření by dle Vašeho názoru mohla napomoci zatraktivnit investice do brownfields?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

velmi dobře

Datum: 31. 5. 2013

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomová práce představuje komplexní řešení realizace investice zahraničním investorem do průmyslového podniku. Úvodní část práce se věnuje vymezení základních pojmů a poskytuje hrubý přehled o přímých zahraničních investicích v ČR. V navazující části se diplomantka již věnuje způsobům realizace investice nejdříve v obecné rovině s následnou aplikací na konkrétního investora. Diplomantce se podařilo shromáždit a rozebrat velké množství dat o mateřské firmě, ale také o potenciálním partnerovi pro realizaci akvizice a definovat klíčové kroky při realizaci investice. Na základě provedené finanční analýzy vybrané společnosti a analýzy vnějšího a vnitřního prostředí se diplomantka pokusila sestavit dlouhodobý finanční plán, plánovanou rozvahu i cash flow. Diplomantka prokázala schopnost zpracovat velké množství převážně kvantitativních údajů a vyvodit z nich relevantní závěry. I přes drobné nedostatky v rovině stylisticko-formulační je práce obsahově na velmi dobré úrovni a je zřejmé, že cíl vymezený v úvodu práce se diplomantce podařilo zcela naplnit.

